



МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ
ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ ЗАПОВІДНИК
«КИЄВО-ПЕЧЕРСЬКА ЛАВРА»

вул. Лаврська, 9, корп. 8, м. Київ, 01015, тел.: +380-44-406-63-00, +380-44-406-63-17, doc@kplavra.kyiv.ua, www.kplavra.kyiv.ua

12.01.2024 № 04-27/41
На № _____

Рахункова палата

Національний заповідник «Києво-Печерська лавра» на лист Рахункової палати від 13.12.2023 № 08-3110 надсилає План заходів щодо усунення порушень і недоліків виявлених Рахунковою палатою за результатами проведеного аналізу управління об'єктами Національного заповідника «Києво-Печерська лавра» (Національного Києво-Печерського історико-культурного заповідника), що мають фінансові наслідки для державного бюджету (Акт від 14.07.2023 р. № 01-08-10/58).

Додаток: на 6 арк. в 1 примірнику.

Генеральний директор

Максим ОСТАПЕНКО



Києво-Печерська лавра, частина об'єкта



Організація
Об'єднаних Націй
з питань освіти,
науки і культури



Київ: Собор Святої Софії та
прилегли монастирські споруди,
Києво-Печерська лавра
у Списку всесвітньої
спадщини з 1990 року

№47/06 від 15.01.2024



КОПІЯ

МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ
ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ ЗАПОВІДНИК
«КИЄВО-ПЕЧЕРСЬКА ЛАВРА»

10.01.2024

НАКАЗ

№ 04-07/5

м. Київ

Про заходи щодо усунення порушень і недоліків, виявлених Рахунковою палатою під час проведення аналізу управління об'єктами Національного заповідника «Києво-Печерська лавра»

Враховуючи Рішення Рахункової палати від 23 листопада 2023 р. № 28-3 Про розгляд звіту про результати аналізу управління об'єктами Національного заповідника «Києво-Печерська лавра» (Національного Києво-Печерського історико-культурного заповідника), що мають фінансові наслідки для державного бюджету (далі – Рішення), та з метою усунення порушень та недоліків, виявлених під час проведення аналізу управління об'єктами Національного заповідника «Києво-Печерська лавра» Рахунковою палатою

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити План заходів щодо усунення порушень і недоліків, виявлених Рахунковою палатою за результатами проведеного аналізу управління об'єктами Національного заповідника «Києво-Печерська лавра» (Національного Києво-Печерського історико-культурного заповідника), що мають фінансові наслідки для державного бюджету (Акт від 14.07.2023 р. № 01-08-10/58) (далі - План заходів), що додається.

2. Заступникам генерального директора, головному архітектору, головному інженеру, головному бухгалтеру, начальнику юридичного відділу забезпечити здійснення заходів та контроль за виконанням Плану заходів, визначених цим наказом, відповідно до функціональних обов'язків. Про заплановані та вжиті заходи щодо розгляду Рішення поінформувати Рахункову палату та Міністерство культури та інформаційної політики України у строк до 15.01.2024 р.

3. Інформувати Міністерство культури та інформаційної політики України та Рахункову палату про виконання Плану заходів по мірі їх виконання.

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Підстава: лист Рахункової палати від 13.12.2023 № 08-3110.

Генеральний директор

НАЦІОНАЛЬНИЙ ЗАПОВІДНИК
«КИЄВО-ПЕЧЕРСЬКА ЛАВРА»
ЗГІДНО З ОРІГІНАЛОМ

Максим ОСТАПЕНКО

Додаток до наказу
Національного заповідника «Києво-
Печерська лавра»
«10» 01 2024 р. № 04-07/5

План заходів

щодо усунення порушень і недоліків виявлених Рахунковою палатою за результатами проведеного аналізу управління об'єктами Національного заповідника «Києво-Печерська лавра» (Національного Києво-Печерського історико-культурного заповідника), що мають фінансові наслідки для державного бюджету (Акт від 14.07.2023 р. № 01-08-10/58)

№ п/п	Суть порушення	Відповідальний структурний підрозділ/керівник	Строки та спосіб виконання	Хід виконання
1	Не розроблений План управління об'єкта всесвітньої спадщини	головний архітектор Діхтяр Я.Я.	завершити розроблення План управління об'єкта всесвітньої спадщини та подати до МКІП для інформування КВС ЮНЕСКО (до 01.02.2024)	
2	Не дієвий План організації території історико-культурного заповідника	головний архітектор Діхтяр Я.Я.	коригування ПОТ (2024-2025 роки)	
3	Не внесено до Державного реєстру нерухомих пам'яток культурної спадщини 7 об'єктів заповідника	Головний архітектор Діхтяр Я.Я.	підготовка облікової документації та пропозицій щодо внесення/невнесення об'єктів культурної спадщини до Держреєстру (7 об'єктів – к. 82-а, к.71-в, к. 57, 114-а (2 пам'ятки), 114-б (2 пам'ятки) – II, III квартали 2024 року	
4	Відсутні охоронні дошки та охоронні знаки на частині пам'яток культурної спадщини	головний архітектор Діхтяр Я.Я. головний бухгалтер Землякова Н.О.	- забезпечення виготовлення та встановлення. (II півріччя 2024 р. за наявності фінансування) - вирішити питання фінансування виготовлення охоронних дошок та охоронних знаків;	

5	Відсутні охоронні договори на 75 пам'яток культурної спадщини	головний архітектор Діхтяр Я.Я.	<ul style="list-style-type: none"> - підготовка та забезпечення укладення охоронних договорів на пам'ятки культурної спадщини, що повернуті у користування заповідника і режим використання не передбачається змінювати (II півріччя 2024 року)*; - пам'ятки, режим використання яких буде визначено після передачі їх в оренду – 2025 рік) 	
6	Відсутність визначеної майнової оцінки пам'яток	Сектор орендних відносин Хмелівський Р.Г.	проведення майнової оцінки нерухомого майна	
7	Не на всі об'єкти нерухомого майна оформлені речові права	Сектор орендних відносин Хмелівський Р.Г.	<p>оформлення речових прав на нерухоме майно за наявності фінансування:</p> <ul style="list-style-type: none"> - на нерухоме майно (2024-2025 роки); - на земельні ділянки (після прийняття рішення Київради, засідання, заплановане на 7 грудня перенесли та 21 грудня, яке було скасовано у зв'язку з «повітряною тривоною»). 	
8	Відсутність на балансовому обліку 9 об'єктів (поховання)	<p>заступник генерального директора з наукової роботи Крайній К.К.</p> <p>головний архітектор Діхтяр Я. Я.</p>	<ul style="list-style-type: none"> - зазначені Рахунковою палатою України 9 об'єктів (поховання) не передавались на балансовий облік Заповіднику; - щодо статусу поховань як пам'яток культурної спадщини, Заповідник, приймаючи до уваги Закон України "Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки" звернеться до Міністерства культури та інформаційної політики України, як центрального органу виконавчої влади у сфері охорони культурної спадщини, після чого буде прийнято рішення стосовно взяття їх на балансовий облік 	

9	Незатверджено у 2019-2022 роках внутрішніх розпорядчих документів, що регламентують процеси, операції внутрішнього середовища та механізму управління ризиками	Відділ внутрішнього контролю, уповноважена особа з питань забезпечення та виявлення корупції Квартюк О.В. керівники структурних підрозділів Робоча група з оцінювання корупційних ризиків	<ul style="list-style-type: none"> - розроблено та введено в дію з 1 вересня 2023 року Антикорупційну програму Національного заповідника «Києво-Печерська лавра»; - розроблено та затверджено наказом Положення про робочу групу з оцінювання корупційних ризиків Національного заповідника «Києво-Печерська лавра»; - робочою групою розроблено та наказом по Заповіднику введено в дію з 1 січня 2024 реєстр корупційних ризиків Національного заповідника «Києво-Печерська лавра» на 2024-2026 рр. 	
10	Порушення ГО «УТОПІК» умов охоронного договору від 01.07.1996 № 6 на використання пам'ятки архітектури «Готельний корпус» (корпус № 19)	Начальник юридичного відділу Прокопенко І.І.	<ul style="list-style-type: none"> - спосіб: розірвання охоронного договору від 01.07.1996 № 6. - подання позовної заяви про усунення перешкод у користуванні майном. Примусове звільнення приміщення за рішенням суду. Строк: за результатами судового розгляду та дій виконавчої служби. 	Заповідником розірвано охоронний договір від 01.07.1996 № 6. Заповідником подано позовну заяву про усунення перешкод у користуванні майном. Справа № 910/19845/23

11	Заборгованість ГО «УТОПК» перед Заповідником за електричну енергію	Начальник юридичного відділу Прокопенко І.І.	<ul style="list-style-type: none"> - спосіб: подання позовної заяви про стягнення заборгованості за електричну енергію. - строк: за результатами судового розгляду 	Заповідником подано позовну заяву про стягнення з ГО «УТОПК» заборгованості за електричну енергію. Справа № 910/19843/23
12	Завершити належним чином оформлення земельних ділянок з чітким визначенням меж та адреси майна, яке пропонується до списання	Головний архітектор Діхтяр Я.Я.	- забезпечити державну реєстрацію права постійного користування на земельні ділянки, на яких розміщується Заповідник	
13	Вирішити питання списання з обліку Заповідника двох демонтованих будівель, що перебували в аварійному стані: «Автоклавна» та «Котельня»	Головний архітектор Діхтяр Я.Я. Головний бухгалтер Землякова Н.О.	- після взяття на бухгалтерський облік земельних ділянок Заповідника	

* Пам'ятки архітектури місцевого значення Келії гостинного двору (Корпус № 57), охоронний № 4/76, Брама та огорожа на в'їзді до Нижньої Лаври (корпус № 71-в), охоронний № 4/87. Ці пам'ятки взято на облік Розпорядженням виконавчого комітету Київської міської ради народних депутатів від 28.12.1994 № 20-р).

Заповідник за підтримки Українського товариства охорони пам'яток історії та культури звернувся до Мінкультури з проханням розглянути на засіданні Експертної комісії з розгляду питань занесення об'єктів культурної спадщини до

Державного реєстру нерухомих пам'яток України питання щодо не занесення до Державного реєстру Келій гостинного двору(корпус № 57) та Брами та огорожі на в'їзді до Нижньої Лаври (корпус 71в), як такі, що втратили свою автентичність, архітектурно-композиційну та планувальну структуру і не відповідають критерію автентичності (лист від 19.03.2012 №24/03).

Відповідно до протоколу № 2/12 засідання зазначеної Експертної комісії, затвердженого Науково-методичною радою з охорони культурної спадщини Мінкультури від 05.04.2012 № 54, об'єкти культурної спадщини – келії гостинного двору (корпус № 57) та Брама і огорожа на в'їзді до Нижньої Лаври (корпус № 71-в) визнано такими, що не підлягають занесенню до Державного реєстру нерухомих пам'яток культурної спадщини.

Враховуючи, зазначене рішення Експертної комісії, Заповідник звернеться до Міністерства культури та інформаційної політики України стосовно надання роз'яснення щодо статусу вище зазначених об'єктів, після чого буде прийнято рішення про необхідності укладення охоронних договорів.